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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 014/2020. 
 
 
Aos (17/08/2020), dezessete dias do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte, ás 
(20h00min) vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal de Ribeirão 
Cascalheira, Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 
202, centro, foi realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador 
Luciano Santos Costa, Secretariado pela Vereadora Isabel Fernandes Santos de 
Castro, constatada a presença dos demais vereadores: Altamiro Schneider, 
Fausto Francisco de Oliveira, Jose Soares de Sousa, Leia Ferreira Bento, Paulo 
Schuh,  Robson Pereira dos Santos e Thiago Montel Mourão Reimer. Dando 
quórum legal sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente convidou a todos para se 
levantarem e orar o Pai Nosso. O Sr Presidente deu por aberto os trabalhos 
informando que não seria necessária a leitura da Ata da Sessão anterior, uma vez que a 
mesma era do conhecimento de todos. Colocada a ata em discussão, nenhum 
vereador quis manifestar se. Colocada em votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Correspondências Expedidas: Ofício nº 
009/2020/GV/ Altamiro Schneider ao Exmo Sr. Vilson Barbosa – Diretor de 
Departamento Ribeirão Previ, solicitando  informações sobre o cumprimento das Leis 
853 e 854/2020. Correspondências Recebidas: Oficio nº 064/2020/FMPS/ Vilson 
Barbosa da Silva ao Exmo Sr. Altamiro Schneider- Vereador, resposta ao Oficio 
009/2020, informando que todas as medidas foram tomadas. O Sr. Presidente 
informou  que todas as correspondências serão arquivadas nesta Casa de Leis. 
ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a 
leitura do Projeto de Lei  nº 016/2020 autoria Poder Executivo Municipal que “ 
Altera o Anexo IV da Lei nº 845/2020 de 07 de Abril de 2020 e dá outras 
providências. Concluída a leitura do Projeto de Lei 016/2020. O Sr. Presidente baixou 
o mesmo para analise da Comissão Permanente Única- CPU. O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do Projeto de Lei Legislativo  
nº 07/2020 autoria da Mesa Diretora que “Fixa o subsídio do Prefeito, Vice 
Prefeito e Secretários Municipais do Município de Ribeirão Cascalheira, Estado 
de Mato Grosso, para o Quadriênio de 2021/2024, a que refere o artigo 29 Inciso 
V. da C.F.”. Concluída a leitura do Projeto de Lei nº 007/2020 de autoria da Mesa 
Diretora, o Sr. Presidente convidou o Vereador Altamiro Schneider – Relator da 
CPU, para dirigir-se até a tribuna e realizar a leitura do Parecer nº 030/2020 
sobre o mesmo, o qual dizia o seguinte: Considerando que o presente Projeto de Lei 
007/2020, que “ Fixa Subsidio do Prefeito, Vice- Prefeito, e Secretários Municipais do 
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Município de Ribeirão Cascalheira, Estado de Mato Grosso, para o Quadriênio de 
2021/2024, a que se refere o Art. 29 Inciso V da C. F.” e no Art. 37, Inciso X e XI, 
Art. 39º, § 24º, Art. 19 Inciso V da C. F. e Art. 19 da Lei Complementar nº 101, de 04 
de maio de 2000, também estabelece a devida legalidade para a aprovação do presente 
Projeto de Lei. Considerando ainda o cenário Político Econômico do País, Estado e 
Município, sou contra a aprovação do referido Projeto de Lei. O gestor deve trabalhar 
por amor aos seus munícipes e não somente por ganhos financeiros. Diante do exposto, 
Emito Parecer contrario a aprovação ao referido projeto de Lei 007/2020. O Sr. 
Presidente colocou o Projeto de Lei em discussão,  manifestou se o Vereador 
Robson Pereira dos Santos falando que apóia o referido Projeto de Lei,e quando se 
fala em R$ 25.000,00 ( vinte e cinco mil reais) todos pensam que é o valor liquido,   
mas ressaltou que esse valor deve cair para uns R$ 16.000,00 (dezesseis mil 
reais),explicou também que esse valor é para 2021, fixa para o secretario e vereador 
não aumenta nessa gestão, vai aumentar para os outros e vida que segue. Nenhum 
vereador mais quis se manifestar o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº 
007/2020 em votação, sendo o mesmo aprovado por 05 (cinco) votos a favor e 03 
(três) contra.  O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a 
leitura do Projeto de Lei Legislativo  nº 08/2020 autoria da Mesa Diretora que 
“Fixa o subsídio dos vereadores, Presidente, Diretor e Chefe de Gabinete da 
Câmara Municipal de Ribeirão Cascalheira, Estado de Mato Grosso, para o 
Quadriênio de 2021/2024, a que se refere o Art. 29, Inciso VI e VII da C. F. e. 
disposição da LOM. Concluída a leitura do Projeto de Lei nº 008/2020 de autoria da 
Mesa Diretora, o Sr. Presidente convidou o Vereador Altamiro Schneider – 
Relator da CPU, para dirigir-se até a tribuna e realizar a leitura do Parecer nº 
031/2020 sobre o mesmo, o qual dizia o seguinte: considerando que o presente 
Projeto de Lei 008/2020, que “ Fixa o Subsidio dos Vereadores, Presidente, Diretor e 
Chefe de Gabinete da Câmara Municipal de Ribeirão Cascalheira, Estado de Mato 
Grosso, para o Quadriênio de 2021/2024, a que se refere o Art. 29 Inciso VI e VII da 
C. F. e Disposição da LOM, de acordo com Art. 37, Inciso X e XI, Art. 169 da C. F. e 
Art. 19 da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000, também estabelece a 
devida legalidade para a aprovação do presente Projeto de Lei, Considerando ainda, o 
cenário Político econômico do País, Estado e Município sou contra a aprovação do 
referido Projeto de Lei. O legislador deve trabalhar por amor aos seus munícipes e não 
somente por ganhos financeiros. Diante do exposto, Emito Parecer contrario a 
aprovação ao referido Projeto de Lei 008/2020. O Sr. Presidente colocou o Projeto 
de Lei em discussão, nenhum vereador quis manifestar-se.  O Sr. Presidente colocou 
o Projeto de Lei nº 008/2020 em votação, sendo o mesmo aprovado por 05 (cinco) 
votos a favor e 03 (três) contra. O Sr. Presidente determinou o Sr. Secretário que 
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realizasse a leitura da Indicação nº 014/2020 de Autoria do Vereador Robson 
Pereira dos Santos “Indicando ao Poder Executivo Municipal, extensivo a 
Secretaria de Infra Estrutura implantação de rádios amadores nos caminhões e 
maquinários da secretaria de obras”. Concluída a leitura da Indicação, o Sr. 
Presidente colocou a mesma em discussão, manifestou o vereador Robson Pereira 
dos Santos pedindo apoio para aprovação da indicação e pediu ajuda para cobrar o 
Chefe do Executivo para executar a indicação, por que ira melhorar muito a 
comunicação entre o pessoal da Secretaria de Obras, podendo o funcionário estar na 
Berrante por exemplo e conseguir falar pela radio, citou como exemplo que na 
Fazenda Rancho 60 tem uma freqüência que da Água Boa consegue falar na fazenda, 
acredita que esse indicação é de grande relevância, e importância para o Município, 
caso alguém se machuque, e precise de socorro já vai conseguir pedir ajuda pela radio 
amadora, ou caso quebre uma maquina, ou precise trazer uma peça na cidade, evita de 
um funcionário perder uma viagem por causa de falta de informação. O Sr. Presidente 
colocou a Indicação nº 014/2020 em votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a 
leitura do Requerimento nº 024/2020 de autoria do Vereador Jose Soares de 
Sousa “Requerendo ao Poder Executivo Municipal, extensivo a Secretaria 
Municipal de Educação, que seja construído 03 banheiros e 01 cozinha, na sala 
anexa Escola Municipal indígena São Domingos, caráter de urgência ”. Concluída 
a leitura do Requerimento, o Sr. Presidente colocou o mesmo em discussão, nenhum 
vereador quis manifestar-se. O Sr. Presidente colocou o Requerimento nº 
024/2020 em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Nada mais 
havendo na ordem do dia o Sr. Presidente  passou para a Palavra Livre. Usou a 
tribuna a Servidora Simone Gonçalves de Paula e Silva, cumprimentou a Mesa 
Diretora Público presente e radiouvintes. Comentando sobre as obras realizadas na 
Câmara Municipal, lembrando que a mais de quatro anos não é realizada a pintura 
interna, e a mais de oito anos não é feita a pintura externa, justificou a cor azul por ser 
a cor do Município branco e azul, devido a pandemia foi preciso fazer live das Sessões 
e diante reclamações dos munícipes sobre a qualidade do som que realmente era 
péssima devido as paredes serem lisas, após conversa com o técnico de som para 
melhorar o acústico do Plenário, acredita que melhorou por que hoje foi perguntado 
aos ouvintes sobre o som e não houve reclamação ate o momento, devido não poder 
aglomeração a solução para as Sessões foi a live, a intenção é melhorar cada vez mais, 
o próximo passo é comprar uma maquina para fazer a transmissão das Sessões por que 
usam o celular, afirmou que todos os vereadores estão aqui para fazer o melhor para os 
munícipes . Usou a tribuna o Vereador Robson Pereira dos Santos, cumprimentou 
a Mesa Diretora Público presente e radiouvintes. Cobrando a Secretaria de Saúde 
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do Município sobre o soro antiofídico, pois sabe que a dia e/ou meses o soro contra 
veneno de cobra que não tem, no Distrito Paraíso já são dois casos que a pessoa veio 
pra cá, não tinha e não tem, e teve que ir para Água Boa, o último caso que é o da dona 
Tereza ela esta em internada em Cuiabá, em estado grave, já falou como Cristiano fez 
essa cobrança, no primeiro caso chegou ao seu conhecimento que não tinha o soro, 
ficou sem entender em um município como este com tantos animais peçonhentos que 
tem na região, então era um remédio que não podia faltar, não coloca culpa na prefeita 
por que isso é coisa do secretario que esta na pasta da saúde tem que  ficar por dentro e 
não deixar faltar, se for em qualquer loja veterinária tem soro para animal, e para gente 
não tem,  o Cristiano lhe falou hoje  que é questão de estado  que esta faltando, porem 
não foi convencido, é uma questão de estado mas precisa organizar por que são vidas 
que estão em jogo, citou exemplo de uma pessoa ser picada no Distrito ate chegar aqui 
é uma hora e meia, depois mais uma hora e meia ate chegar na Água Boa, perguntou o 
por que em Água Boa tem e aqui não, pediu apoio aos senhores vereadores para essa 
cobrança, para não ficar sem esse soro, sugeriu colocar um carro da prefeitura para 
buscar pois não tem como ficar sem esse soro, as cobras existentes na região que mais 
atacam são: a cascavel, a jararaca e tem pessoas que não resiste ficar três horas com o 
veneno da cobra no corpo. Usou a tribuna a Vereadora Leia Ferreira Bento, 
cumprimentou a Mesa Diretora Público presente e radiouvintes. Falando sobre a 
saúde, disse que já falou com o Secretario e com a prefeita ainda não viu que esta 
começando a se  resolver essa situação, passou um  final de semana com a sua família 
complicado não somente por causa de soro, mas por falta de responsabilidade também, 
ao assumir uma pasta de saúde temos que ter noção, pois estamos mexendo com vidas, 
chega em um certo momento em que se perde pessoas, e perderam por falta de 
responsabilidade, então é muito difícil quando liga para um secretario e pergunta qual 
o médico que estava atendendo e ele diz que não sabe, trocaram, mas não sabe quem é, 
não esta falando da pessoa dele, mas a gestão dele, meu Deus, sabe que a prefeita esta 
assistindo e já conversaram e entraram em um consenso em relação essa situação que 
lhe aconteceu, que fosse dado mais atenção a nossa população, atenção as pessoas que 
chegam no hospital e estão passando mau, tudo bem que o hospital ainda esta 
atendendo o pessoal do covid-19 já tem ai quase um mês onde a sede já era para estar 
pronta, desde o mês de março estão pedindo isso porem foi se falado tem mais de mês 
que estaria pronto, estariam entregando, organizando, e ate o momento o CRAS ainda 
não esta totalmente liberado para atendimento para o covid- 19, ou seja o hospital tem 
que atender sim, por que tem pessoas que saíram daqui para serem atendidas em 
Canarana, e deu Covid positivo, por que não pode atender, por que não estava com 
febre, será que essa doença somente febre que se dá, acredita que não,  espera que a 
senhora faça o que falou com ela e que resolva a situação,    para não ter piores 
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situações do que as que já tiveram relacionada a saúde, semana passada os vereadores 
Robson e Altamiro Schneider acompanharam ela em pedido feito ao Secretario de 
Saúde e a Controladora interna do Município Sr. Doralice  para que pudessem ver os 
empenhos, as liquidações, pagamentos relacionados a Secretaria de Saúde, fez essa 
solicitação por que não conseguia o extrato da Secretaria de Saúde ate o momento, 
conseguiu o extrato de uma conta que veio o  valor de duas parcelas de R$ 704.000,00 
(setecentos e quatro  mil)  e tinha ate o momento em que recebeu R$ 1.400.000,00 (um 
milhão e quatrocentos mil reais)  na conta do Secretario Vilson, solicitou para ao 
Secretario de Saúde todos os extratos da conta da saúde, mas ate o momento não 
conseguiu ainda em mãos, por este motivo solicitou os empenhos para que pudessem 
dar um olhada, de uma certa maneira ficaram impressionados de ver que os empenhos 
que são relacionados ao local que vai ser atendido o covid-19 ate aquela data,  não 
estava empenhado ainda, espera que já esteja, fez toda a conferencia, eles compram de 
algumas empresas e não esta vindo, pedem mil medicamentos e vem cem, pede 
quinhentos vem cinqüenta, mas não se justifica chegar a testar positivo e ter que ficar 
correndo atrás de medicamentos, o que foi falado para eles era que a partir do 
momento em que se testou positivo já seria levado o medicamento na casa, e as vezes 
tem que ligar, e as pessoas que eles não tem contato? Esta é uma situação complicada e 
precisa que se resolva, não adianta vir aqui e falar que vai fazer assim e assim e não 
acontecer, estão esperando que o plano saia do papel, por que o plano é bonito, por que 
quando pega um empenho e vê o valor de R$ 133,00 (cento e trinta e três reais) para 
medicamento para o covid-19 ela assusta, então não é por que não  tinha somente 
naquela empresa, pediu para olharem com o coração, por que não acabou a pandemia, 
precisa de ação na saúde, foi uma conversa muito bacana que tiveram com a prefeita 
na segunda ate agora esta aguardando que se resolva varias situações, quando entra 
dentro do hospital e vê macacão de TNT sendo reutilizado fica preocupada, e não foi 
ninguém que lhe falou e foi  ela que viu, essa é uma preocupação que precisa que seja 
resolvido, já teve falando com a prefeita e ela prometeu que faria, espera mesmo que 
faça, por que em março quando questionaram sobre o equipamento em todas as 
reuniões foi falado que tinha, e não é o que esta se vendo dentro do hospital, não é o 
que esta vendo nos empenhos da Prefeitura, solicitou ao Sr. Alex que é Assessor 
Jurídico da Prefeitura, que colocasse o portal da transparência para funcionar, não tem 
como esta lá olhando os empenhos do covid- 19 e ter somente 6 (seis) empenhos por 
que não é real, já tem tempo que estão pedindo isso, foi passada uma Lei em Regime 
Especial para que isso acontecesse, foi lido um oficio que o prazo era setenta e duas 
horas se não estiver enganada e ate hoje, sabe que não vai funcionar perfeito mas esta 
ciente disso mas pelo menos algumas coisas ele tem que funcionar, para que não 
incomode funcionário, mandando oficio solicitando e as vezes se torna chato,mesmo 
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por que, perguntou ao senhor presidente se tem o balancete de janeiro? Afirmou que 
estão terminando o ano somente com um balancete na Casa, precisam fiscalizar, 
precisa olhar, por isso as vezes sai daqui e vai lá, pediu a parte o Sr. presidente 
dizendo que já foi notificada pela Câmara, continuou a ver.ª Leia Bento falando se 
lembra que o Sr. Presidente já notificou, e não chegou  ate o momento, estão hoje com 
essas problemáticas dentro do município. Parabenizou a Sr.ª Deusuita e Sr. Celinho 
atendeu o pedido da troca das lâmpadas no Bairro Alvorada que estava no escuro, 
foram lá e fizeram a troca, também sabe elogiar quando acontece. Esclareceu ao 
pessoal do facebook em relação aos dois projetos que passaram aqui hoje, os quais são 
baseados em 20 % (vinte por cento) do salário dos deputados então por isso foi 
colocado esse valor, não foi algo aleatoriamente que eles queriam, votaram o projeto 
hoje por que ele é votado de quatro em quatro ano, houve um questionamento no face 
sobre receber R$ 300,00 (trezentos reais), mas esse era o valor de 20% vinte por cento 
do valor que os deputados recebiam na época. Deixou a sua indignação em relação ao 
que aconteceu com a sua família, pediu encarecidamente que a saúde lhes dê mais 
atenção, por que vê  que realmente esta falho e tem que melhorar, isso não é somente 
uma critica ou perseguição, estão sentindo na pele a perca de uma pessoa, o que pode 
acontecer com qualquer pessoa, qualquer família, diante do que foi pra eles. Hoje de 
manha tiveram a presença da Secretaria de Educação que veio fazer um esclarecimento 
a respeito da volta as aulas, onde os pais vem questionando bastante, que  retornaram 
que eles não tem condições,  e esta complicado, foi feito um esclarecimento bacana, 
foi colocado que ela vai estar tentando melhorar ao Maximo possível por que tem 
apenas quinze dias que iniciaram essas aulas e estão tentando que esses alunos tenham 
acesso a escola, fizeram um questionamento em relação ao material que vai para PDF, 
e que muitas crianças não conseguem imprimir, questionaram sobre as aulas on line 
que muitas crianças não tem condições de assistir, e também questionaram sobre 
alguns pais  que não tem condições de ensinar algumas crianças, tem pais que não 
conseguem ler, vai fazer o possível para que isso possa melhorar, não vai conseguir 
cem por cento, o ver. Nego fez um questionamento sobre a entrega de material escolar 
na zona rural e acredita que quando ele usar a palavra livre ele vai explicar isso, 
parabenizou a secretaria por ter vindo ate a casa e esclarecer sobre algumas coisas que 
não tem entendimento, tudo fica transparente e clara, essa Casa precisa de informação 
para que seja repassada para nossa população, falou que essa semana foi complicada 
pra ela, mandaram uma mensagem em que falaram que ela  se afastou, mas foi por que 
esse semana foi muito complicado pra ela com o seu cunhado, agradeceu a todos que 
lhe enviaram mensagem com carinho nesse período.  Usou a tribuna o Vereador 
Altamiro Schneider, cumprimentou a Mesa Diretora Público presente e 
radiouvintes. Pedindo um minuto de silencio em memória das pessoas que foram 
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perdidas para o Covid – 19, pediu respeito a todos, parabenizou a reforma e o som da 
Câmara, cumprimentou o ex- vice prefeito Sr. Gleison, o ex Secretario de Saúde Jair, o 
contador João Paulo, o Assessor Jurídico da Prefeitura Sr. Alex.  Falou que a ultima 
vez que usou a tribuna foi no dia 29/06/2020 em uma reunião nesta Casa de Leis  para 
se tomar uma atitude de emergência, convocado pelo Sr. Presidente, com o Executivo, 
o Legislativo, com a Secretaria de Saúde, com a Vigilância Sanitária, e Ministério 
Publico, dia 29 e hoje são dia 17 então foi a quarenta e oito dias atrás, e aqui nesta 
reunião esta lavrada em Ata que no momento em que começou a dirigir a palavra, 
pediu para se retirar por que somente sabia culpar um ao outro, e começou a uma 
pessoa que não estava aqui mas graças a Deus o Promotor estava e ficou presente na 
reunião, onde ficou acordado que no maximo em dez dias seria transferido para o 
CRAS o tratamento do covid – 19, quarenta e oito dias, e muitas vezes foi no CRAS 
para ver como estava o andamento da obra, e ah o pedreiro enrolou, mentira, o 
pedreiro era muito bom, demorou por falta de material  o pedreiro trabalhava um 
pouco, parava e devem estar concluindo agora, e neste dia 29 ficou combinado que ele 
iria em Água Boa, naquele momento então o Secretario Sr. João de Souza Aguiar, 
pediu um minuto de silencio e iria citar o nome dele, pra resolver a questão sobre 
tomografia pulmonar  de quem estava com covid-19, e eles foram lá, para acertar, 
fizeram uma reunião no hospital Vale do Araguaia, e combinaram valores em um 
preço acessível para o município, daí então retornaram no dia 30, dia primeiro já no 
hospital e  viu o Sr. João Miúdo lá, passando mal porem não tinha o teste positivo dele 
do covid- 19, dia 2 fez o seu primeiro teste de covid – 19, teste rápido deu negativo, no 
dia 3 se dirigiu para Água  Boa para fazer um outro teste, e um tratamento melhor, 
onde também fez uma tomografia no Vale do Araguaia com o Dr. Mariano e também 
deu negativo, fez novamente o exame dia 8, depois dia 12, dia 15, o teste rápido deu 
negativo, no dia 15 coletou o swab foi para casa e ficou de quarentena, no dia 23 
depois de ter feito esses exames e passado por toda crise que tinha que passar não 
sentindo nada ligou para o medico de Goiânia e ele lhe falou que se não estivesse 
sentindo nada não era mais transmissível, ele foi então na inauguração do quartel e 
quase todos os vereadores foram lá,e  voltou a dar o melhor de si para o município, no 
dia 24 as 19h23min, na sexta feira recebeu o seu whatsap a mensagem da chefe da 
vigilância epidemiológica do município que ele testou positivo, ate então foi um 
choque ligou para sua família para informa- los e as 20h14min informou a Casa de 
Leis, onde recebeu força de certos colegas e a chacota de certo vereador feita da sua 
pessoa, disse a toda população e vereadores que não é nenhum herói pra ter colocado a 
sua vida em risco, a vida da sua família e amigos, a vida de que ele presenciou e 
trabalha o dia todo, para fazer peste de genética, logo em seguida as 22 horas uns 
áudios com a maior chacota nas redes sociais e quem fez esses áudios da sua pessoa 
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não merece respeito algum enquanto a justiça não apurar os fatos, se ele estiver errado 
ele quer pagar pelos seus erros, quis deixar isso claro perante toda a população, falou 
áudios no grupo da Câmara que responder por eles. Solicitou a pericia do áudio aonde 
fala que ele estava jogando baralho, esse é o seu lazer, é melhor estar jogando baralho 
junto com os amigos, por que quem citou isso já jogou baralho juntos com ele, é 
melhor estar lá com os amigos, do que estar usurpando o município de uma forma 
errônea, infantil quando fez juízo ao município, foi eleito e esta aqui cumprindo o seu 
papel de vereador, com a maior clareza,  veracidade, e honestidade todos os senhores 
sabem disso, se errou esta aqui para pedir desculpa pelo seu erro, quis deixar claro que 
o áudio que lá cita será periciado onde se fala a palavra ao fundo que estava jogando 
baralho e a risadinha no final dele, ele vai correr a ultima gota de suor que tiver no seu 
corpo na família para provar quem foi, pediu que ficasse registrado nessa Casa de Leis 
se houve quebra de decoro parlamentar da sua parte ele quer responder, mas se houve 
quebra de decoro da outra parte ele quer que seja apurado. Disse que dias atrás foi 
usada essa tribuna pelo Executivo e desafiou de uma certa forma não sabe qual dos 
vereadores, que esta filmando, que a terra que comprou , que não servia para 
administrar o município, vai lá agora, foi desafiado aqui e isso esta gravado em áudio 
aqui nessa Casa, vai lá agora para ver, se ele tiver que ir ele vai a terra é do INCRA, 
direito de posse tem que respeitar vereador, se tiver que ir lá ele vai, no momento 
certo, não foi lá por causa da pandemia, por respeito a situações mas irá, esse é um 
fato, outro fato é que eles fizeram oficio solicitando os razonetes do FETHAB há 
meses e ate hoje não chegou,o vereador Robson fez e ate hoje não chegou, estranho, 
como também não chegou o balancete. Comentou sobre o que foi falado hoje na sala 
de reuniões, parabenizou a vereadora Leia pela atitude de convidar a Secretaria de 
Educação e no debate um diretor da escola da zona rural, disse que as aulas da forma 
que estão pela zona rural é uma forma importante de trazer o aluno para perto da 
escola, que iria ser tomado uma atitude para ver se o aluno conseguia pegar um sinal 
de internet ou alguma coisa no campo, foi aí aonde ele falou e propôs para a secretaria 
e para os dois diretores das escolas da zona rural que aqui estiveram, que a maneira 
mais correta de trazer o aluno do campo pra perto para participar mais da escola, seria 
fazer uma apostila, por que tem municípios visinhos fazendo isso, onde o aluno pega 
no  mesmo horário em que o aluno pega o ônibus na segunda feira, ser for pensado 
para fazer isso semanalmente que se faça quinzenalmente, que leve o material a 
apostila  para o aluno da zona rural e se busque na sexta feira, uma forma também de 
colocar nove linha escolar que tem no nosso município,  que vieram de fora que tem 
IPVA para pagar trabalhar uma ou duas vezes na semana ou que seja quatro vezes 
nomes , para que seja no mínimo um pouquinho de renda   para suprir a despesa dele, 
foi passado isso para a secretaria e ela vai levar isso para o Executivo para ver se há 
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possibilidade de fazer isso. Foi feito por esta Casa quando o Vereador Thiago era 
Presidente devolveu o dinheiro para aquisição das manilhas, já fizeram uma reunião 
nesta Casa de Leis pediram, ficou lavrado em Ata, aonde foram colocadas essas 
manilhas, a maneira mais correta e transparente para fazer, e já tem uns seis meses. 
Pediu a parte o ver. Thiago  informando que já foram feitos mais de três 
requerimentos para prefeita pedindo explicação o por que de não ter feito, usado esse 
dinheiro nessas manilhas igual foi feito requerimento, quando devolveu o dinheiro 
para o executivo fez um requerimento pedindo para manilhar as ruas que estavam com 
mais dificuldade de trafegar, e infelizmente ate hoje não tiveram esse respaldo, esse 
resultado, estão aguardando. Continuou o ver. Altamiro dizendo que nem a resposta 
de onde foi usada a manilha, por que a manilha foi empenhada, paga, e não esta no 
pátio da prefeitura, aonde foi usada?  Essa foi a questão que tiveram dentro da sala de 
reunião, e isso já tem de cinco a seis meses e ate hoje não veio a resposta, mas vem 
chacota, não responde oficio de vereador para, que vereador é pra fiscalizar correr 
atrás e fazer, e hoje se vê a demanda da rua Rondônia, desespero da sociedade pedindo 
para fazer uma vaquinha, autorização para se manilhar a rua Rondônia,se usar essas  as 
manilhas já foram compras e pagas e dá pra manilhar a rua Rondônia, e aí elas vão 
aparecer aonde é que esta, o dinheiro foi devolvido, as manilhas foram compradas, foi 
feito o empenho, pago, teve liquidação, e as manilhas não estão, quer saber delas, 
pediu ao  Sr. presidente que fizesse um requerimento pela Mesa Diretora por que já 
foram feitas três pelo secretario da Casa, para que viesse e colocasse a real situação se 
usou ela lá na Barreira Amarela ele quer ir lá ver onde foi usada, se usou aqui dentro 
do município, se for na divisa de Querência quer ver onde que ela usou, já teve prazo 
demais para responder esse oficio e ate agora nada, por que no pátio da prefeitura não 
está. Comentou que presenciou muita coisa quando ficou indo ao hospital os dez dias. 
Pediu a parte a ver.ª Leia pedindo apoio para cobrança a respeito  da água no setor 
Alvorada, pois estão desde ontem sem água, já tem uns quinze dias que vai água 
durante a noite, durante o dia não vai, hoje não teve de forma nenhuma, esta 
totalmente zerado, por que o pessoal do setor alvorada esta totalmente sem água. 
Continuou o ver. Altamiro dizendo que não é somente o setor Alvorada, o Centro 
também, incluindo a sua casa, não queria tocar no assunto para não dizerem que ele 
esta com perseguição. Pediu a parte o Sr. presidente perguntando se tem alguma 
bomba queimada? Respondeu o ver. Altamiro que não sabe informar. No hospital 
tem uma tabela de quem é o medico que esta de plantão, os técnicos de enfermagem, e 
o enfermeiro que esta lá, estamos vivendo em um momento de pandemia, preocupante, 
vão pra rede social e rufa o cassete em vereador que pegou covid -19, será que ele 
pegou por querer, e essa mesma pessoa que rufa cassete em vereador na rede social 
que pegou covid -19,  entra e sai e hospital sem equipamento a qualquer momento, 
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estando de serviço ou não, sem equipamento, chega não lava nem a mão, chega na 
porta do hospital nem a mão álcool, vai e entra pra dentro, presenciou isso, informou o 
secretario por varias vezes, segunda fez um oficio aqui pedindo a escala de trabalho de 
enfermeiro, medico, de quem estava lá, ate hoje não chegou é um apadrinhamento 
muito louco que tem  nesse município, precisam tomar atitude, aí a sociedade tem 
medo de ir ao hospital que o maior foco de proliferação é no hospital, será que é 
verdade, será que os senhores vereadores não estão preocupados com isso, as pessoas 
vão no hospital um dia ou dois como foi colocado pela ver.ª Leia  aí vão em Canarana 
e testa positivo, os profissionais de saúde que ali estão, tem muitos que tem vontade de 
trabalhar, tem muito competentes, basta dar condições de trabalho, tem muitas com 
seriedade, precisa de condições de trabalho a médicos, enfermeiros, técnicos de 
enfermagem que trabalham com amor, que tem vontade de fazer o serviço para o 
município, mas não tem como, tem que ser feito urgente, hoje foi chamado o secretario 
de saúde aqui, não veio,vão esperar que na próxima sessão ele vai vir, ele deve estar 
muito ocupado e também parece que ele não estava bem de saúde, quer que ele 
comente o que esta acontecendo, por que tem vários comentários e tem que conversar 
com ele pra saber se isso procede para não ventilar coisa errada, solicitou como líder 
do PSB a replica se for necessário. Usou a tribuna a Vereadora Isabel Fernandes 
Santos de Castro, cumprimentou a Mesa Diretora Público presente e 
radiouvintes. Falando sobre o óbito do professor Edimar. Comentou sobre tantos 
vícios que anos arrolam em Ribeirão Cascalheira, fala isso por que ela é desde quando 
Ribeirão Cascalheira foi criada e emancipada e tem serviços e secretarias que não dão 
satisfação ao Legislativo, o Executivo que não dá satisfação ao munícipe nem a esta 
Casa, sabe que a vida inteira foi assim, quando ali  se coloca um ser humano ele tem  a 
responsabilidade de no minimo dar satisfação aquele (a) que quer saber, que tem 
interesse, que quer saber com o que esta sendo aplicado todo o recurso publico que é 
nosso, seja ele a nível federal, municipal,  é dever para com aquele que ali esta. Pediu a 
Sr.ª prefeita que não continue repetindo tudo o que os outros fizeram tudo o que esta 
acontecendo hoje é o que já aconteceu a vida inteira , em outros tempos era a favor 
daquilo que estava acontecendo, hoje é outro tempo em que é contraria, é isso que hoje 
a deixa satisfeita , por que são questões,  quando ela trabalhava na educação e como 
membro do sindicato dos trabalhadores, quantas vezes tiveram que entrar com um 
mandado de segurança para pegar certos papeis dentro da prefeitura, coisa que é do 
povo. Quando foi falado pela ver.ª Leia em relação ao covid-19, ela pouco tem ido ao 
hospital por que ela tem a sua mãe idosa dentro de casa, mas sabe que é muito 
dinheiro, hoje sabe que tem R$ 895.000,00 ( oitocentos e noventa e cinco mil reais) 
nos cofres públicos puro e exclusivamente para o covid -19, graças a Deus hoje podem 
ir lá e ver o espaço do CRAS que esta pronto, foi entregue, amanha acha que vão estar 
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levando as camas para de fato começar a atender o povo e já poderia ter acontecido 
ainda no mês de março pois foi uma das primeiras coisas que cobraram, que era tirar o 
pessoal do covid-19 de dentro do hospital, talvez se tivessem ouvido que os médicos 
não quiseram como foi colocado para eles talvez tivessem salvado muitas vidas nesse 
processo. Disse que quer saber sobre a questão do FETHAB, sabe que é somente olhar 
no SINFRA e pegar, mas quer saber onde ele foi investido, da mesma forma as outras 
receitas desse município, todos os dias que tem oportunidade cobra o portal  da 
transparência , pediu a quem esta a frente se não esta fazendo que substitua e coloque 
outra pessoa, mas que o  portal esteja dia após dia a disposição de todo e qualquer 
cidadão que queira acompanhar. Comentou sobre as aulas remotas, realmente o PPE 
Plano Político Estratégico de recuperação de levar as aulas ate os alunos, já foi tudo 
pensado juntamente com o Conselho Municipal de Educação e a Secretaria de 
Educação com todas essas linhas de como essas crianças vão receber essas apostilas, é 
interessante que reafirma aqui por esta Casa para que a secretaria para que de fato 
possa acompanhar e fazer com que esses alunos recebam essas aulas e ter o mínimo 
possível. Disse sobre os dois projetos que foram aprovados nessa Casa hoje em relação 
aos subsídios de prefeito, vice e assim sucessivamente vereadores, não poderia deixar 
de dizer que se votasse contrario iria ser muita hipocrisia da sua parte, por que não 
conhece um cristão sobre essa face da terra que não precisa de dinheiro para 
sobreviver, esta aqui nessa Casa por quase quatro anos e recebe o salário de 
professora, optou pelo salário de professora, e este salário é melhor do que o salário 
dos vereadores,  e não esta conseguindo sobreviver com o seu salário de professora, 
afirmou que ela é uma das pessoas do Legislativo que esta aqui, noventa por cento dos 
que aqui estão no começo do ano pediu para o Sr. Presidente a revisão da AVI, então 
seria muita hipocrisia votar contrario aquilo que acredita, vota naquilo que ela acredita 
o salário de vereador, prefeito, para que de fato venham abraçando a causa do 
município é um salário mais do que justo, por que o prefeito, vereador que quer fazer o 
bem para Ribeirão Cascalheira eles trabalham 24h, conhece os quatro cantos dos 
municípios, pra isso precisa de dinheiro, ninguém vive sem dinheiro, tudo o que faz 
hoje precisa de dinheiro, apesar de ter vindo de família pobre, com pouco dinheiro 
aquisitivo, jamais poderia votar em uma coisa que não acredita, se continuar aqui vai 
ser uma das que vai brigar por um melhor AVI, quem aqui estiver também vai brigar, 
por que quando aparecer os compromissos, os compromissos como cidadão são 
diferentes dos que tem aqui como vereador, é a favor e vai ate as ultimas 
conseqüências na defesa, ate queria mais, mas não podia ultrapassar dos vinte por 
cento do salário de Deputado Estadual, não se esconde o que é fala. Pediu aos senhores 
vereadores que agora que estão entrando nesse período eleitoral que olhem com 
carinho um com o outro, para não se agredirem, sai daqui entristecida quando ouve na 
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tribuna um alfinetando o outro, sugeriu chamar o vereador para um espaço e quebrar 
os pratos, os ovos e fazer omelete e voltem com os seus companheiros, isso é triste 
infelizmente, se vê aqui como se vê na escola com seus colegas discutindo idéias mas 
não se agredindo. Leu o artigo 1º da lei 783/2017 que explica por que motivo a 
Câmara hoje é dessa cor. Afirmou que gostaria de ler uma carta na integra a qual foi 
encaminha ao Sr. Aldemar Gomes Moura o presidente do Sindicato dos 
Trabalhadores,não pode ler mas pode dizer o que esta em nome da Prelazia, da Igreja 
Católica, em nome de muitos evangélicos que receberam a insatisfação de ver, de 
poder ouvir as falas do Sr. Aldemar Moura em relação ao grande e querido Dom Pedro 
Casaldaliga, que pode falar como aquele que a tirou da Barra do Brejo na década de 
80, quando chegava os pistoleiros, e quantas vezes na casa de seu pai colocava a faca 
neles e dizia que ira mata- los se não contassem onde o seu pai estava escondido, 
quando o seu pai ocupou a Barra do Brejo, quando os cearenses ocuparam o 
Boqueirão,  essas são as mínimas coisas que vai colocar, então Pedro Casaldaliga foi 
alguém que encabeçou ate o ultimo instante da sua vida a defesa dos menos 
favorecidos e ele sempre dizia: Na duvida fiquem sempre ao lado dos pobres! Espera 
que a carta a nível nacional vai chegar ate o Sr. Aldemar Moura, no momento oportuno 
falando sobre o repudio que eles tem sobre a sua pessoa, se ele não gostava do Sr. 
Pedro Casaldaliga que pelo menos o respeitasse a memória dele, o que ele fez foi 
muito ousado foi muito longe com a memória de Dom Pedro e marcou toda a Prelazia 
de São Felix do Araguaia e todo o Brasil. Usou a tribuna o Vereador Thiago Montel 
Mourão Reimer, cumprimentou a Mesa Diretora Público presente e radiouvintes. 
Falando sobre a pandemia, que estão diminuindo os casos, mesmo assim ainda é um 
momento de muita tensão e cuidado. Afirmou que esta entrando dinheiro sim na 
prefeitura, e sempre estão cobrando a prefeita, somente do seu partido que já esta em 
conta R$ 350.000,00 ( trezentos e cinqüenta mil reais), fizeram o pedido para prefeita 
para comprar ambulâncias para o município e para o Distrito, o seu partido o 
Democratas já esta em conta R$ 300.000,00 ( trezentos mil reais) destinado para o 
covid-19, alem disso ate  esse mês de agosto já entraram três parcelas   de R$ 
704.000,00 ( setecentos e quatro mil reais), ao todo serão quatro parcelas nesse valor,a  
arrecadação do município pode ter caído mas foi pouco e entrou dinheiro para ajudar 
nisso aí. Pediu a parte o Sr. Presidente falando que ainda ontem esteve falando com 
a Sr.ª prefeita e ela disse que estava faltando inteirar para comprar três ambulâncias, já 
tinha duas para fazer adesão e estava faltando inteirar para comprar três. Pediu a parte 
o ver. Altamiro Schneider dizendo que tem uma emenda também do Deputado Dr. 
Eugenio  de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para comprar uma ambulância. Continuou 
o ver. Thiago Montel Mourão Reimer afirmando que então já dá pra comprar as três 
ambulâncias, com essa emenda de R$ 300.000,00 ( trezentos mil reais), a não ser que 
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for comprar de algum outro modelo como ela já mostrou pra ele. Leu a Lei 856/2020, 
que foi feita em 27 de julho, já foi aprovada e sancionada também, a qual “Institui 
Regime Diferenciado de fiscalização no Município de Ribeirão Cascalheira – MT, 
durante o período de enfrentamento ao Coronavírus (covid-19), garantindo o acesso a 
Informação Regulamentado pela Lei Federal nº 12.527 de 18 de Novembro de 2011, e 
dá outras providencias”, pediu que a prefeita que precisa cumprir a Lei, ate o momento 
e ate onde sabe não esta sendo cumprido, por que se não cumprir vão ter que tomar 
outras providencias, por que é o papel do vereador, a população precisa saber, se não 
cumprir o vereador vai agir, o vereador esta sendo chacota no município e as vezes é 
somente falta de informação, isso já vem cobrando da prefeita, a lei já foi sancionada e 
os vereadores todos aprovaram espera que a prefeita cumpra e faça sua parte, isso é 
somente para deixar a população ciente de que estão fazendo o seu papel, sabe que 
estão passando por um momento difícil, a pandemia, um momento de muito desgaste, 
mas o que tem que ser feito, tem que ser feito.  Usou a tribuna o Vereador Altamiro 
Schneider, cumprimentou a Mesa Diretora Público presente e radiouvintes. 
Afirmando que o que lhe faz voltar a tribuna é a palavra usada como hipocrisia pelo 
voto citado do salário, hipocrisia é citar isso e ganhar mais que os senhores vereadores, 
um fato, outro fato. Pediu a parte o Sr. presidente informando que ela tinha as duas 
opções, se ela quisesse receber pela Câmara e pela prefeitura a ver.ª Isabel receberia 
mais de R$ 10.000,00 (dez mil reais), mas ela cedeu o da Câmara. Continuou o ver. 
Altamiro Schneider dizendo que isso é o se refere, recebe mais por que lá é mais do 
que o da Câmara, hipocrisia é um prefeito ganhar R$ 20.000,00 (vinte mil reais) do 
município, enquanto um trabalhador rural que dá o sangue o dia todo com 10, 12 horas 
de serviço por dia, hipocrisia é o vereador vir na câmara duas vezes no mês na sessão e 
ganhar R$ 6.000,00 (seis mil reais), enquanto um capataz que cuida de 4.000 (quatro 
mil) cabeças de gado ganha R$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais),um vice prefeito 
ganhar R$ 10.000,00 (dez mil reais), é muito bom o salário esta feliz com ele mas não 
pode falar aqui com temencia a Deus que ano que vem vai usar esse dinheiro, isso a 
Deus pertence. O que lhe faz voltar aqui também é falar aqui que a culpa é do medico 
que não abriu a ala do covid – 19, no inicio da sua fala citou bem aqui e esta lavrado 
em Ata, que colocar culpa de quem não estava na reunião, agora vai citar nomes, foi 
colocado aqui a culpa no Dr. Jose que não aceitava abrir a ala covid, e naquele 
momento falou perante o ministério publico, controle interno, vereadores, executivo 
vigilância sanitária, que somente se coloca culpa em quem não esta presente. Pediu a 
parte o Sr. presidente  falando que não foi falta de cobrar não, quando começou o 
coronavirus, solicitou o posto de saúde para ter somente um ponto do coronavirus, a 
Sr. prefeita Luzia não adequou, ela o informou que tinha que mudar algumas coisas, o 
medico falou que não podia. Continuou o ver. Altamiro Schneider citando em 
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termos praticamente as mesmas palavras que usou naquele momento, é muito fácil 
citar quem não esta aqui, ali estava o Promotor, agradeceu a presença do promotor de 
justiça naquele momento, por que quase todas as reuniões que fazem nesta Casa de 
Leis, no Gabinete, sempre a culpa é de alguém, principalmente quando o Ministério 
Público não esta junto, não tinha em quem colocar a culpa naquele momento e foi 
colocado no Dr. Jose e esta lavrado em Ata, é isso o que acontece nesse município 
colocar a culpa em quem não tem. Outra coisa o documento que o Sr. vereador fez 
fiscaliza pela rede social, pela rede que é  fiscalizada,  e ele quer fiscalizar mais, com 
os razonetes pra ver se bate, é direito dele fazer, e tem prazo, o regimento interno dessa 
Casa de Leis fala, quinze dias para responder o oficio, não se responde nem com 
quinze nem com vinte dias esta aí a prova que tem oito meses que o balancete não vem 
nessa Casa de Leis. Votaram um projeto de Lei para fazer doação de merenda escolar, 
todos votaram para dar aos alunos carentes, citou isso na reunião para a mesma van 
que leva e busca a apostila para o aluno do campo que leve a merenda escolar, o 
diretor, a comissão que foi feita para votação que entregue ela para o aluno do campo 
que é carente, por que ate hoje após aprovação dessa lei nenhum aluno do campo 
recebeu  a cesta básica, e isso foi colocado em Ata hoje pela manhã na sala de 
reunião,o que mais lhe chama atenção foi colocado pela vereadora aqui que tem conta 
com oitocentos e tantos mil, arredondou para oitocentos  mil, um milhão trezentos e 
poucos  mil, para fazer esse tratamento do covid- 19 que tem aqui na nossa cidade, e 
hoje pessoas indo lá em Canarana para fazer teste, isso é uma vergonha para nesse 
município, deixou aqui a sua indignação, igual o ver. Thiago falou antes dele, isso é 
uma vergonha o dinheiro esta vindo e não estão sendo usado no município, hoje tem 
dezoito dias, para não dizer vinte e tantos dias que não se colhe material na cidade  
para levar um Swab para fazer, assim que no momento que voltar a colher  na quarta 
feira vai dar novamente numero alto de risco, e quem vai pagar essa conta não é o 
executivo, quem vai pagar essa conta aqui no município vai ser o comercio que vai ter 
que fechar as portas novamente, tem que respeitar o comercio que emprega a maioria 
das pessoas do nosso município, eles não podem pagar  conta de uma má gestão, teve 
pessoas que testou lá em Canarana, ele sim um atendimento recebeu o remédio na sua 
casa, ligaram para ele duas, três vezes, ele sim teve tratamento, mas sabe de pessoas 
como a ver. Leia falou aí que esta em casa e ate hoje nunca receberam uma visita, 
cobraram muito o protocolo a ser tomado, e essa doença gente não é brincadeira não, a 
prova esta aí que já levou muitos do nosso município, se não abrir o olho vai levar 
mais, quem sabe não vai ser um deles, que Deus ajude que não, ninguém mais do 
Município, Estado, Brasil que ela cesse por aí, mas se continuarem  a perder seus entes 
queridos vale a pena deixar um milhão e tanto na conta, para não gastar, para não 
acudir a população, se esse dinheiro não tivesse vindo na conta hoje estava pagando 
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salário, para com isso, isso é fazer chacota com a inteligência, e subestimar o olhar 
clinico da população. Pediu a parte a ver.ª Leia colocando que na realidade não foi 
aberto a conta do covid-19, ele entrou na conta livre por isso a dificuldade de 
conseguir os extratos, por que ele esta em uma conta livre e não foi direcionado em 
uma conta especifica. Continuou o ver. Altamiro falando que a Sr.ª vereadora pediu 
transparência a parabenizou por esta colocação, as vezes não conseguem chegar em 
denominados reais por que  tem dificuldade em fiscalização, e quem dificulta fiscalizar 
é o próprio executivo, não são eles que são leigos, burros não, apesar de não ter 
formação nenhuma tem tendência capaz de verificar o que foi feito no controle interno 
o que é real e o que não é, basta  transparência do executivo, e não esta tendo. Pediu a 
parte a ver.ª Leia dizendo que quando a ver.ª Isabel coloca que essa cobrança teria 
que ser feita a anos por que vem acontecendo, todos os anos dentro da Câmara o 
prefeito teve um líder que pudesse fazer esse questionamento para que pudesse no 
mínimo repassar  o que esta acontecendo dentro do executivo, nesse mandato não 
conseguiram ver um líder da prefeita, ate o momento não tem um líder da prefeita. 
Continuou o ver. Altamiro Schneider resumindo que quem casa com a viúva que 
cuide dos filhos, concorreu a eleição e sabia os problemas do município. Usou a 
tribuna a Vereadora Isabel Fernandes Santos de Castro, cumprimentou a Mesa 
Diretora Público presente e radiouvintes. Comentando que agora a pouco falou 
sobre a questão da falta de consideração uns com os outros, voltou para dizer ao ver. 
Nego que se admira que quando ele chega aqui e grita nos ouvidos deles que estão 
aqui, imagina quem esta de fora, grita aos ouvidos que parece que esta se acabando, 
mas quando era líder do Reynaldo gritava coisas, escancarava do mesmo jeitinho que a 
coisa aconteceu hoje, e por isso fica com raiva desse comportamento, quando falou da 
questão da hipocrisia, pega o oficio que ela encaminhou para administração na época  
pedindo que optava pelo salário de professora, não foi hipocrisia não foi para garantir a 
sua aposentadoria, por que tem ciência de que ela esta batendo na sua porta, quem é 
que não vai lutar por uma aposentadoria, com mais de vinte anos na escola, então não 
é hipocrisia não é um direito seu que tem e pode usar, quando foi colocado que o 
salário de vereador é ruim e o de prefeito é muito bom por que esta pleiteando de novo 
esse salário aqui dentro, tinha que ir pra lá, pediu para serem realista e não ficar 
tentando enganar as pessoas,  por isso não existe mais já passou,  pediu para colocarem 
o pé no chão e tratar o outro com respeito, vão colocar para outro que esta errado, 
sabem que Sr.ª Luzia é falha, e fala para ela todo santo dia que ele é uma pessoa boa de 
coração, sabe conversar, mas não tem pulso ela precisa colocar aquela prefeitura para 
rodar, aquele carro não pode ficar ali não, com a lei aprovada por esta Casa,  
sancionada por ela e ate hoje  você pega o portal da transparência covid-19, cadê a 
prestação de contas, tem lá coisa do mês de  abril que não adianta, o que é correto tem 
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que dizer, pediu ao ver. Nego para não enganar o povo, pois eles não caem, mas nessa 
não, por que quando ele era representante do Reynaldo corria 24h no carro daqui para 
Água Boa, ficou uma semana lá com o Sr. Zé Cabaré internado, e não viu o ver. Nego 
nenhuma vez, pediu para não usar desse papo de fazer bem encima das pessoas, esta 
cansada de ver assim como as pessoas também, sugeriu fazer um trabalho legal de 
respeito para um com o outro, tem a sala de reunião para discutir os seus problemas lá, 
e lavar a roupa suja, e para aqui trazer os seus apontamentos e o que melhorou para 
Ribeirão Cascalheira, não ficar aqui faltando o respeito com as pessoas, com o ouvinte 
que esta do outro lado escutando. Pediu a parte o ver. Altamiro Schneider falando 
que não foi em Água Boa nesses dias por que estava cumprindo a quarentena e o 
isolamento social o qual a vigilância o colocou, e ele respeitou a situação, e isso devia 
ser respeitado, se sua boca for suja tem boca pior nessa Casa. Nenhum vereador quis 
fazer uso da palavra, o Sr. Presidente deu por encerrada esta Sessão e convocou 
todos os Senhores Vereadores para participar da próxima Sessão Ordinária a Ser 
Realizada no dia 08/09/2020. Eu Simone Gonçalves de Paula e Silva escrevi a 
presente ata que depois de lida discutida e votada vai devidamente assinada.                                  
                                                                                                                                                        
 
  


